
令 和 ７ 年 ７ 月 ２ ８ 日
奈 良 県 警 察 本 部
生 活 安 全 企 画 課
（ 犯 罪 抑 止 対 策 室 ）

海外（詐欺電話）からの着信の経験について調査

～９割の人は詐欺電話を受けている～

◇ 調査方法

7/26(土）県・県警で開催した「消費生活フェア」
に訪れた方を対象にアンケート調査を行いました。
ご協力ありがとうございました！
（場所：イオンモール登美ヶ丘）
※ 年齢・性別を問わず無作為に実施 調査回答125名
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◇ 海外からの着信を経験した方は、約９割でした。
→ ほとんどの方が海外（詐欺電話）を経験し
 ている。

◇ ほとんどの方が「出ていない」と答えましたが
 「出た」と回答した方もいました。
→「出た」と回答した方に少し話しを聞くと、
〇 つい出てしまってた。自動音声が流れたの
で不審に思い切った。
〇 警察官を名乗る者が登場し、振込手続き
をしそうになったが直前で詐欺に気づいた。

といった話がありました。出てない

出た

「ある」と答えた方にその電話に出たかを聞いてみた。

海外（詐欺電話）の電話に出ないことが最大の対策です。
・ ・ ・

問. 今年に入り、海外の電話番号から携帯電話に着信がありましたか。
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